Поздравляем  нашу  школу  с  победой.
С 28  по  30  ноября  2014года  в г. Санкт-Петербург  состоялся  III Всероссийский  образовательный  форум  «Школа  будущего:  проблемы  и  перспективы  развития  современной  школы  в  России», в  рамках  которого  были  подведены  итоги  федерального  конкурса «100 лучших  школ  России».
Участие  в  конкурсе - наиболее  значимая  общественная  награда  в  области  образования.  Его  цель  состоит  в  том,  чтобы  выявить  наиболее  успешные  школьные  образовательные  учреждения  страны.
Основная  школа  п. Красное  Знамя  приняла  участие  в  конкурсе  заочно.  По  запросу  организаторов  составляли  отчеты  о  своей  деятельности  для  оргкомитета.  Организаторы  также  изучали  содержимое  сайта  школы.  Коллектив  учителей  подготовил  электронную  презентацию  о  своей  деятельности,  в  нее  вошло  около  70  слайдов,  иллюстрирующих  жизнь  и  успехи  школы.  Конкурс  проводился  по  итогам  2013-2014  учебного  года.  С гордостью  отмечаем,  что  среди  лауреатов    была  награждена  и  наша  школа.  Школа  п.Красное  Знамя  получила  золотую  медаль «100 лучших  школ  России»  и  диплом  лауреата.  Директору  школы  Образцовой  О.В.  вручен  почетный  знак  «директор  года-2014».
И  вот  уже  в  декабре,  после  проведения  мероприятия  в  Санкт-Петербурге,  Независимый  общественный  Совет,  Оргкомитет    выслали  награды  конкурса  и  оригиналы  документов  лауреатам.
Конкурс  дал  возможность  на  основе  независимой  оценки  определить  результаты  образовательной, воспитательной,  административной  и  хозяйственной  деятельности  учреждений; придать  этим  результатам  общественное  звучание  и  таким  путем  повысить  авторитет  системы  школьного  образования.
[bookmark: _GoBack]Эта  награда  станет  стимулом  к  дальнейшему  достижению  наиболее  высоких  результатов  и  успехов  в  образовательной  деятельности.
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